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Zadanie 1

Dane są wektory:

~a = {1, 2, 2}, ~b = {2, 1, 2}, ~c = ~a×~b.

Oblicz:
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Zadanie 2

Stojący patrol Policji mija poruszający się z prędkością v1 = 180 km/h motocyklista. Po
czasie ∆t = 1 minuta Policja rusza w pościg z prędkością v2 = 200 km/h. Gdzie i kiedy Policja
dogoni uciekający motocykl? Podać wzory i wartości liczbowe.

Zadanie 3

Wyznaczyć przyspieszenia mas m1 = 6 kg i m2 = 4 kg w układzie nieważkich bloczków
pokazanym poniżej. Przyjąć g = 10 m/s2.

m1 m2

andrzej.odrzywolek@uj.edu.pl http://th.if.uj.edu.pl/˜odrzywolek/fizyka/


